
Αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές, αγαπητές και αγαπητοί 

εκπαιδευτικοί, γονείς 

Ακόμα μία σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της, μία χρονιά, η οποία έφερε 

πιο κοντά στην πραγματικότητα το όραμα για ένα σχολείο πιο καινοτόμο, 

σύγχρονο και ποιοτικό.  

Η έναρξη των Πανελλαδικών εξετάσεων ορίζεται για τη φετινή χρονιά στις 31 

Μαΐου, για τους τελειόφοιτους των Γενικών Ημερήσιων Λυκείων και μια 

ημέρα νωρίτερα, στις 30 Μαΐου, για τους αποφοίτους των Επαγγελματικών 

Λυκείων. Οι εξετάσεις για τα ειδικά μαθήματα θα διεξαχθούν στο διάστημα 18 

– 28 Ιουνίου. 

Σήμερα, λίγες ημέρες πριν την έναρξη των πανελλαδικών εξετάσεων, θέλουμε 

αφενός, να συγχαρούμε τους μαθητές μας για την ολοκλήρωση της πορείας 

τους στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση και αφετέρου, να τους ευχηθούμε να 

πραγματοποιήσουν τους στόχους τους για την εισαγωγή τους στην 

τριτοβάθμια εκπαίδευση. Ευχόμαστε να αντιμετωπίσουν με δύναμη και 

θάρρος αυτή την πρόκληση. Η εμπιστοσύνη στις δυνάμεις τους και η 

αισιοδοξία, αποτελούν ισχυρά κίνητρα για μια επιτυχή συμμετοχή στο θεσμό 

των Πανελλαδικών που απλώς είναι ένα πρώτο βήμα στις πλούσιες εμπειρίες 

που προσφέρει η ζωή. Η επιτυχία στις πανελλαδικές εξετάσεις δεν αποτελεί 

μονόδρομο αλλά μια από τις πολλές ευκαιρίες για επιτυχή επαγγελματική 

σταδιοδρομία. 

Από την πλευρά της, η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, 

διαβεβαιώνει γονείς και μαθήτριες/τές ότι έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα 

μέτρα, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή διεξαγωγή των Πανελλαδικών 

εξετάσεων. 

Οι μαθήτριες/τές να έχουν εμπιστοσύνη στις δυνάμεις τους και να 

προσέλθουν στα εξεταστικά κέντρα με αυτοσυγκέντρωση και θετική σκέψη. 

Ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα, να έχουν πάντα στο μυαλό και στην ψυχή 

τους τα όνειρα και τους στόχους τους. 

Ευχαριστώ τις/τους εκπαιδευτικούς για την αγαστή συνεργασία, εμπιστοσύνη 

και δύναμη, με την οποία οδήγησαν τη μαθητική κοινότητα των Ιονίων 

Νήσων στο επιθυμητό. Εύχομαι ολόθερμα καλή επιτυχία σε όλες τις 

μαθήτριές και σε όλους τους μαθητές των Ιονίων Νήσων. Στις οικογένειές 

τους εύχομαι υγεία και να έχουν πάντα τη δύναμη να υποστηρίζουν τα παιδιά 

τους σε όλες τις προσπάθειες και τις επιλογές τους. 

Σας εύχομαι από καρδιάς καλή επιτυχία! 
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